

Neznámí lidé ničí speciální kamery v Londýně

24 ac24.cz/zpravy-ze-sveta/neznami-lide-nici-specialni-kamery-v-londyne

By Redakce

1. 9. 2023

Stovky kamer v zónách s velmi nízkými emisemi (ULEZ) byly poničeny skupinou mstitelů, kteří se staví proti kontroverznímu systému, který se tento týden rozšířil na celé území Londýna a který zpoplatňuje účastníky silničního provozu za jízdu ve vozidlech, která nesplňují předpisy. (Foto: X)

Tento systém je součástí ekologického programu londýnského starosty Sadiqa Khana, jehož cílem je zlepšit kvalitu ovzduší v celém hlavním městě Spojeného království; mnozí kritici jeho rozšíření na londýnská předměstí jej však považují za regresivní daň a loupež peněz, která nejvíce postihne pracující rodiny.

Skupina mstitelů známá jako Blade Runners se zaměřila na nově instalované kamery po celém hlavním městě ve snaze co nejvíce narušit zavádění ULEZ a stovky kamer již byly zasaženy.

Před zavedením, které vstoupilo v platnost v úterý, bylo podle mapy, kterou skupina mstitelů propagovala, přibližně 500 kamer označeno jako nefunkční nebo poškozené. Mnoho kamer, které se staly terčem útoku, se nacházelo na jihovýchodě Londýna: zasaženo bylo 156 ze 185 kamer v okolí čtvrtí Sydenham a Sidcup a 18 z 22 kamer instalovaných v Bromley.

Mapa kamer, zveřejněná na populární facebookové stránce zaměřené proti ULEZ, umožňuje uživatelům aktualizovat ji v případě, že byla kamera vyřazena z provozu. Černé špendlíky představují kamery, které nyní chybí nebo jsou poškozené.

V jihovýchodním městě Orpington byly v den rozšíření ULEZ v provozu pouze dvě z nových kamer pro rozpoznávání registračních značek poté, co mstitelé rozbili, posprejovali nebo přestříhli dráty 14 kamer na jedné silnici.

Videozáznamy a fotografie narušitelů, kteří kamery demolovali, byly zveřejněny na sociálních sítích k velké radosti kritiků tohoto systému.

Jedna kamera byla dokonce nainstalována jen několik metrů od krematoria, aby zachytila návštěvníky pohřbů, o což se místní obyvatelé rychle postarali.

Navzdory své trestné činnosti se strážcům dostalo politické podpory, mimo jiné od bývalého předsedy Konzervativní strany a ministra vlády sira Iaina Duncana Smithe, který zdůraznil, že je „*rád*“, že se Londýňané brání, protože „*čelí vnucování, které nikdo nechce, a bylo jim o něm lháno*“.

„*Spousta lidí v mém volebním obvodu kamery zabetonovává nebo přes ně dává igelitové pytle,*“ řekl.

Blade runners busy.

These Individuals are cutting down the hated ULEZ cameras in London.
How do you see them, heroes or villains? pic.twitter.com/ypaf9Uos4h

— David Vance (@DVATW) [August 22, 2023](#)

UK citizens are furious Sadiq Khan is installing ULEZ (Ultra low emission zones) recognition cameras throughout London...

This is a direct attack on the poor...

Citizens are fighting back by cutting them down as soon as they're installed

RESIST 🔥🔥🔥 pic.twitter.com/sKBAYiuDcN

— Pelham (@Resist_05) [August 31, 2023](#)

ULEZ CREMATORIUM CAMERA DOWNED!

It was reported yesterday that Sadiq Khan placed an ULEZ camera outside a crematorium in Upminster, to help nick funeral goers

It looks like locals have dealt with it overnight... pic.twitter.com/58P4hMGH6k

— Martin Daubney 🇬🇧 (@MartinDaubney) [August 31, 2023](#)

„Akce, které vidíte, ukazují, jak jsou lidé naštvaní na to, co je jim vnucováno. Sadiq Khan vygumoval všechny informace – lidé už toho mají dost.“

Loni v listopadu Khan oznámil rozšíření systému, který byl dříve vyhrazen pro centrální Londýn, na všechny londýnské čtvrti, a to navzdory drtivému odporu proti tomuto plánu.

BBC uvedla, že veřejná konzultace o plánech na rozšíření, o níž Khan trval na tom, že je skutečnou konzultací a bude zohledněna v jeho rozhodnutí, ukázala, že 80 procent lidí v dotčené oblasti je proti tomuto kroku.

Jedná se o poslední z nepřetržitého útoku Khana na motoristy, který následuje po zřízení čtvrtí s omezeným provozem (Low Traffic Neighbourhood – LTN), rozsáhlém zužování silnic a nadměrném rozšiřování zón s rychlostí 20 mil za hodinu.

Když byl v březnu na veřejné akci kvůli zavádění ULEZ vysmíván, naznačil Khan, že odpůrci těchto plánů jsou „*krajně praví*“, což publikum v pořadu Question Time přijalo s posměchem a bučením.

Zdroj: rmx.news